



№9, сентябрь 2014

# район СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

## АКТУАЛЬНО

### Правительство Москвы и Роспотребнадзор начнут сотрудничество на портале «Наш город»



Московский портал «Наш город» теперь поможет жителям столицы решить еще ряд важных проблем. Об этом 23 сентября на пресс-конференции в Информационном центре Правительства Москвы сообщила заместитель мэра Москвы, руководитель аппарата мэра и Правительства Москвы Анастасия Ракова.

По словам Анастасии Раковой, за три года, которые прошли с момента создания портала «Наш город», происходило его постоянное развитие: менялся дизайн, добавлялись новые темы, размещалась новая полезная для каждого жителя информация, появлялся новый функционал. «Сегодня с уверенностью можно сказать, что портал

«Наш город» состоялся. По данным социологических опросов, 60% москвичей знают о существовании портала. Средний срок отработки обращений на портал – 8 дней, а на практике – это всего 4 дня», – сказала Анастасия Ракова. Заместитель мэра также подчеркнула, что в этом году на портале был введен ряд важных изменений и обновлен дизайн. В сентябре на портале открылись две новые темы, связанные с нарушениями в сфере торговли – это продажа просроченных товаров и нарушение санитарных требований. Ответы на сообщения жителей об этих проблемах будет готовить Управление Роспотребнадзора по Москве, с которым Правительство Москвы заключило специальное соглашение. «Основной вопрос для нас – открытие новых тем. Это и привлекает внимание к порталу, и создает дополнительные инструменты для решения насущных вопросов граждан. Мэр Москвы сегодня подписал соглашение с руководителем федеральной службы Роспотребнадзора о том, что инфраструктурой нашего портала будут пользоваться федеральные структуры. Они будут непосредственно получать жалобы, будут их отрабатывать и результаты размещать на портале. У нас уже открылось 10 тем по вопросам Роспотребнадзора. Учитывая, что в данном случае мы ограничены нормами федерального законодательства, срок отработки обращений будет до 30 дней». Особо Анастасия Ракова подчеркнула, что работать с жалобами федеральное ведомство будет по московским правилам.

По инф. [www.mos.ru](http://www.mos.ru)

## ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Учитель – это призвание, самоотречение во имя идеалов созидания новой человеческой личности. В наше время – еще и одна из самых сложных профессий, требующая от человека воли, терпения, любви.

Дорогие учителя, мы верим в великую судьбу России и доверяем вам ее будущее!

Мы поздравляем вас с замечательным праздником великой профессии – с Днем учителя!

**Префект ВАО г. Москвы  
Всеволод Тимофеев,  
глава управы района Северное Измайлово  
Дмитрий Дятленко,  
глава муниципального округа  
Северное Измайлово Алла Браматкина,  
и.о. руководителя  
Аппарата Совета депутатов  
муниципального округа Северное Измайлово  
Елена Бодрова,  
депутаты Совета депутатов  
муниципального округа Северное Измайлово**



## ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ

### Сиреневый сад для посетителей откроют в октябре

17 сентября состоялась встреча главы управы района Северное Измайлово города Москвы Дмитрия Дятленко с жителями района. Она проходила в здании школы № 399 по адресу: Сиреневый бульвар, дом 3. Тема встречи – выполнение программы комплексного благоустройства территории района Северное Измайлово города Москвы в 2014 году.

Во встрече с жителями района приняли участие: глава управы района Северное Измайлово Дмитрий Дятленко, глава муниципального округа Северное Измайлово Алла Браматкина, заместители главы управы, руководители районных служб и организаций, жители района.

Открыл встречу глава управы Дмитрий Дятленко. Перед тем как начать разговор о комплексном развитии района, глава управы наградил благодарственными письмами и ценными подарками членов семейного клуба «Мы вместе» – семьи Гуськовых, Евсеевых и Беляевых. Они были награждены за активную граждансскую позицию и регулярное участие в социально значимых мероприятиях района и округа.

Затем Дмитрий Дятленко предоставил слово председателю районного Совета ОПОП Алексею Глазунову. Алексей Валерьевич кратко рассказал о деятельности шести пунктов ОПОП в Северном Измайлово. За третий квартал текущего года

в ОПОП поступило 1151 обращение граждан на самые разные темы. В 186 случаях была оказана консультативно-правовая помощь, 667 информаций по различным вопросам направлено в органы государственной власти.

После доклада председателя ОПОП Дмитрий Дятленко проинформировал жителей о том, что сделано в нашем районе за истекший период 2014 года.

Был благоустроен 31 двор, все работы выполнены. Проведено благоустройство пяти территорий учреждений образования района: №№ 360, 619, 1268 (по двум адресам) и 347. Там сделан ремонт асфальта, ограждений, отремонтированы детские и спортивные площадки и установлены новые – с резиновым покрытием.

В этом году проведен выборочный капитальный ремонт в 11 домах, в 18 домах идет ремонт фасадов. Отремонтировано 35 подъездов, на 2015 год намечено отремонтировать 94 подъезда.

Продолжение на стр. 4.



Территория школы № 347, благоустроенная в этом году.

**Проведение следующей встречи  
главы управы с жителями  
запланировано на 15 октября, 19.00**

**в ГБОУ города Москвы Гимназия № 1748  
«Вертикаль», Сиреневый б-р, д. 73 корп. 3**

#### Тема:

О подготовке жилищно-коммунальных служб района Северное Измайлово к работе в зимний период ( содержание и уборка территории)

## ВЫБОРЫ-2014

14 сентября состоялись выборы в Московскую городскую Думу шестого созыва. Политологи отмечают, что прошли они максимально прозрачно. Москвичи избрали 45 депутатов Мосгордумы.

Составившиеся 14 сентября выборы в Мосгордуму проявили сразу несколько важных моментов.

Во-первых, эти выборы продемонстрировали намерение московских властей играть честно: административный ресурс на этих выборах не использовался, и весь процесс – от начала предвыборной агитации до организации голосования и подсчета голосов был проведен максимально прозрачно и открыто. И москвичи это увидели и оценили. «Москвичи убедились в том, что их голоса подсчитаны правильно и ни один голос не пропал. По крайней мере, сегодня нет практически никаких серьезных жалоб», – подчеркнул 14 сентября Сергей Собянин. Мэр Москвы напомнил, что на всех участках присутствовали российские и иностранные наблюдатели, а также был создан общественный штаб, члены которого наблюдали за ходом голосования и с помощью камер видеонаблюдения фиксировали все сигналы о возможных нарушениях. «Кампании такого качества давно не было в Москве. Количество скандалов, фактов применения административного ресурса,жалоб близко к нулю. Выборы стали честными и прозрачными», – отметил политолог Борис Макаренко. «Вот действующий депутат, лидер фракции КПРФ в Мосгордуме Андрей Клычков сенсационно победил Владимира Зотова, префекта Юго-Восточного административного округа с более чем 20-летним стажем. Если кто-то еще думает, что в Москве административный ресурс всем ко-

мандует, взгляните на 21-й округ, и все станет ясно», – сказал Б. Макаренко на пресс-конференции.

Во-вторых, якобы небольшая явка в 20 процентов – на самом деле, большая победа. Не является секретом тот факт, что в прошлые годы именно высокая явка считалась показателем хорошей работы окружных и районных администраций. По ней судили, достоин ли префект или глава управы своего поста. И, как следствие, явку натягивали всеми возможными средствами. На эти выборы пришел тот, кто этого хотел. И таких людей, которых не все равно, кто будет вырабатывать законы для города, активных горожан оказалось целых 20 процентов.

**ИРИНА АПЕКСИМОВА,**  
актриса:

– Я не могу мыслить в масштабах страны. Я женщина, я считаю, что для того, чтобы были счастливы твои близкие и твоя семья, нужно сделать все. Я проголосовала и считаю, что сделала это для счастья своей семьи, своего района и своего любимого города.

Двадцать процентов – это очень много для мегаполиса. Для города, где зачастую дорога на работу и обратно занимает у людей столько же времени, сколько половина самого рабочего дня, и где выходные – единственные дни, когда многие родители могут поговорить со своими детьми. То, что в городе оказалось столько неравнодушных людей, расшатывает незыблемый, казалось, тезис: «Всем все равно». Нет, не всем.

## ОТКРЫТО И ЧЕСТНО

В-третьих, выяснилось, что две трети депутатов в Думе шестого созыва – новые люди. Большинство этих новых людей не являются профессиональными политиками и в своей предвыборной кампании политических тем, как правило, не затрагивали. Это значит, что москвичей интересует свой город. Его жизнь, его развитие, его дороги и парки. И им до известной степени все равно, какого цвета кошка. Горожане хотят, чтобы кошка ловила мышей. За одним исключением. Оппозиционные партии «Яблоко» и «Гражданская платформа» эти выборы проиграли – и тут уже явно вмешалась большая политика. Кризис на Украине и беспрецедентное давление Запада сплотили людей вокруг федеральной власти. «Критиковать власть сейчас не модно. Это рассматривается как предательство и удар в спину. Отсюда «взросший рейтинг власти», – говорит профессор Высшей школы экономики Олег Матвеичев.

Предпочтение отдавалось людям, которые, по мнению избирателей, хотят и могут работать на благо города. И свои выводы о способностях к этому кандидатов москвичи делали в основном в ходе личного общения, глаза в глаза – в большинстве случаев выиграл те, кто встречался с людьми.

«Все кандидаты, которые рассчитывали на победу, проводили огромный объем работы. Каждый кандидат провел более трех тысяч встреч с избирателями во дворах – такое было впервые. Все вопросы, которые обсуждались на таких

встречах, были сугубо прагматическими, никакой политической повестки на таких встречах не было зафиксировано», – комментирует генеральный директор PR-агентства «ИМА-консалтинг» Вартан Саркисов.

Новый состав МГД политологи назвали профессиональным и рабочим. «Качество состава Думы совсем другое. Теперь там в 2-3 раза меньше профессиональных политиков. В основном пришли руководители и представители общественных профессий», – пояснил В. Саркисов.

Так получилось, что большинство кандидатов от партий – выдвиженцы от партии «Единая Россия». Что и не удивительно, поскольку именно в рядах этой партии большинство составляют практики, люди, имеющие опыт в различных областях реальной деятельности.

Мэр Москвы выразил надежду на продуктивное сотрудничество с новым московским парламентом. «Сам состав, на мой взгляд, боевой, конкурентный, профессиональный», – заключил он.

В нашем районе, Северное Измайлово, в Думу нового созыва прошли Андрей Метельский – хорошо известный нашим жителям депутат Мосгордумы прошлого созыва от «Единой России» и Ирина Назарова – главный врач 57-й городской больницы, человек в городской политике новый, но имеющий опыт организаторской деятельности и нацеленный на практическую работу.

## РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ

Территория района Северное Измайлово была поделена между двумя избирательными округами – №15 и №18.

По информации Мосгоризбиркома, большинство голосов в избирательном округе №15 получил **Андрей Николаевич Метельский – 15423 (53,43%)**.

Остальные голоса распределились следующим образом:

1. Дущенко Вячеслав Владимирович – 1634 (5,66%)  
2. Крапухин Алексей Игоревич – 3467 (12,01%)

3. Тимонин Максим Анатольевич – 4064 (1,08%)  
4. Шилов Станислав Александрович – 1953 (6,77%)

5. Юрьев Михаил Владимирович – 1294 (4,48%).

Большинство голосов в избирательном округе №18 получила **Ирина Александровна Назарова – 13921 (40,85%)**

Распределение голосов избирателей по остальным кандидатам:

1. Бабыкина Галина Дмитриевна – 1282 (3,76%)  
2. Бурд Семен Яковлевич – 3416 (10,02%)

3. Киреев Андрей Николаевич – 2117 (6,21%)  
4. Махмутова Айгуль Фатиховна – 654 (1,92%)

5. Погорелов Владимир Васильевич – 1489 (4,37%)  
6. Чуканова Маргарита Алексеевна – 10182 (29,88%).

## ПРЕДСТАВЛЯЕМ ДЕПУТАТОВ

### ДЕПУТАТ ОТ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА №15 МЕТЕЛЬСКИЙ АНДРЕЙ НИКОЛАЕВИЧ

Был выдвинут избирательным объединением «Московское городское региональное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Заместитель председателя Московской городской Думы V созыва, руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в МГД.

Первый заместитель секретаря московского Регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Руководитель московской Региональной общественной приемной председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева.

Родился 5 июня 1968 года.

Окончил Военный краснознаменный институт Министерства обороны СССР и Российской академии государственной службы при Президенте Российской Федерации. Кандидат философских наук.

Проходил службу в Республике Афганистан. Награжден орденом Красной Звезды, орденом «Звезда» I степени Демократической Республики Афганистан, другими орденами и медалями правительства Афганистана.

**Андрей Метельский так прокомментировал свое участие в предвыборной кампании и ее результат:**

– Хочу выразить огромную благодарность в адрес жителей Северного Измайлова, Гольянова, Метрогородка за ту поддержку, которую я чувствовал на выборах, будучи кандидатом в депутаты Московской городской Думы. И теперь на депутатском посту я, конечно, их не подведу. И все, о чем мы говорили, встречаясь во дворах, на территориях, я обязательно выполню. Будем вместе работать над тем, чтобы сделать нашу жизнь лучше!

Выборы были честными и прозрачными. Они прошли спокойно, без «чернухи», что само по себе является результа-



том продуманной политики московского руководства и показателем общественной зрелости. Хотя явка была не высока – в среднем 21%, это объяснимо – неважная погода, к тому же дачные дела у многих москвичей еще не были окончены. Но явка также продемонстрировала, как много среди нас людей, которым небезразлична судьба своего района, всей Москвы, которые думают о будущем своих детей. И в дальнейшем, на следующих выборах, число проголосовавших, я уверен, будет увеличиваться, потому что москвичи хотят видеть своих достойных представителей в избранных органах городской власти.

Еще раз благодарю своих избирателей за поддержку!

### ДЕПУТАТ ОТ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА №18 НАЗАРОВА ИРИНА АЛЕКСАНДРОВНА

Родилась в 1952 году.

Окончила Ивановский государственный медицинский институт по специальности «лечебное дело». Кандидат медицинских наук, врач высшей категории.

Больше 10 лет руководила полевым многопрофильным госпиталем Всероссийского центра медицины катастроф «Зашита». За это время провела 66 выездов госпиталя в «горячие точки» и на места катастроф. Среди них: война в Чечне, землетрясение в Нефтеюргске, захват заложников в Буденновске, взрывы домов в Каспийске, Махачкале и Москве, землетрясения в Колумбии и Турции, «Норд-Ост». За организацию лечебной деятельности награждена орденом Мужества, орденом Почета, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью «За спасение погибавших», имеет нагрудный знак МЧС России «За заслуги».

Главный врач ГБУЗ «Городская клиническая больница № 57 Департамента здравоохранения города Москвы». Была выдвинута профсоюзом работников здравоохранения г. Москвы.

Возглавляет Совет главных врачей при Департаменте здравоохранения города Москвы.

**Корреспондент газеты Т. Ушанова попросила Ирину Александровну поделиться впечатлениями от предвыборной гонки, рассказать о ближайших планах на будущее:**

– Кампания прошла в честной конкурентной борьбе. Впервые состоялись праймериз, в которых я тоже участвовала и считаю это полезным опытом на будущее.

Новый состав Мосгордумы будет работать немного в других условиях – депутаты продолжат свою профессиональную деятельность. Я как врач и как председатель Совета главных врачей при Департаменте здравоохранения города выступаю за новое качество столичной медицины, за обязательный народный контроль больниц и

поликлиник, за ликвидацию дефицита врачей путем проведения целевой подготовки на базе столичных вузов востребованных для городских поликлиник и больниц специалистов.

Формула успеха столичного здравоохранения – ответственный врач, ответственный бизнес, ответственный пациент. И конечно, очень важны профилактика заболеваний и здоровый образ жизни. Москвичи должны внимательно относиться к своему здоровью, не запускать болезни. Ранняя диагностика позволяет выявить заболевания на их начальной стадии и начать эффективное лечение. Со своей стороны, я приложу максимум усилий для того, чтобы забота о своем здоровье стала одним из главных приоритетов москвичей.



## КОРОТКО О ГЛАВНОМ

### Мэрия будет сотрудничать с «Яндексом»

**Столичные власти ожидают продуктивного сотрудничества в области создания новых, удобных для горожан электронных сервисов.**

Мэр Москвы Сергей Собянин и генеральный директор ООО «Яндекс» Аркадий Волож подписали Соглашение о взаимодействии с целью создания новых сервисов в области городских услуг. На встрече был утвержден перечень мероприятий, реализация которых намечена на 2014–2015 годы.

Сервисы упростят москвичам пользование электронными государственными услугами, системой городских начислений и платежей, а также коснутся проектов в области развития интеллектуальной транспортной системы и целого ряда других областей деятельности столичного правительства.

«Москва также за последние годы совершила некий прорыв в информационных технологиях. Сегодня на портале госуслуг зарегистрировано более трех миллионов москвичей, то есть практически каждая семья в Москве имеет возможность и доступ для получения услуг в электронном виде. Кроме того, мы имеем сотни тысяч пользователей «Нашего города», «Активного гражданина» и ряда других электронных сервисов», – сказал Сергей Собянин.

### Пост председателя Мосгордумы получил Алексей Шапошников

**На посту председателя Мосгордумы А. Шапошников сменил Владимира Платонова, занимавшего эту должность 20 лет.**

24 сентября на заседании Мосгордумы депутаты выбрали спикера палаты, им стал Алексей Шапошников. Его кандидатуру, выдвинутую московским отделением партии «Единая Россия», поддержали 43 депутата из 45.

Напомним, что в обязанности спикера входит: подготовка и проведение заседаний, созыв внеочередных заседаний, подпись постановлений, заявлений, обращений Думы. Также председатель вносит на рассмотрение МГД кандидатуры на должность члена Совета Федерации – представителя от Московской городской Думы.

«Город получил профессиональную Думу, которая будет отвечать его чаяниям и надеждам. Вы прошли сложную и интересную избирательную кампанию, взяли ответственность за жизнь и судьбу ваших избирателей, нашего города», – сказал в своей поздравительной речи мэр Москвы.

Сергей Собянин также обратил внимание депутатов на необходимость руководствоваться в своей работе не только мнением тех избирателей, которые поддерживали их, но и учитывать пожелания избирателей их оппонентов. То, что будет заложено в эти пять лет, определит судьбу города, добавил градоначальник.

### Утвержден московский стандарт государственных услуг

Это событие произошло в ходе праздника «Делайся улыбкой» 13 сентября на ВДНХ. «Московский стандарт госуслуг» был разработан по поручению мэра Москвы. Идея родилась в ходе проведения краудсорсинг-проекта «Мой офис госуслуг», в котором москвичи предлагали меры по усовершенствованию работы МФЦ. Опрос на сайте «Активный гражданин» подтвердил ее актуальность – «за» высказалось 73 процента участников.

Сейчас МФЦ Москвы предоставляют 151 услугу и выдают 248 видов документов 13 городских и 8 федеральных органов власти. При этом более 90 процентов услуг МФЦ доступно всем жителям Москвы, независимо от места прописки.

«Три года назад мы начали очень нужную программу – создание новой системы оказания госуслуг. Если раньше людям нужно было обходить десятки кабинетов чиновников, то теперь чиновники собирались вместе в одном офисе. Это революция! Мы выработали новые стандарты работы сотрудников МФЦ. Главный принцип звучит просто: посетитель всегда прав. Мы делаем все, чтобы людям было комфортно», – говорит Сергей Собянин.

## АКТИВНЫЙ ГРАЖДАНИН

### Программа благоустройства улиц затронет и спальные районы Москвы

На сайте «Активный гражданин» подведены итоги первого этапа голосования «Моя улица».

На городских магистралях жителям больше всего не хватает удобной навигации для автомобилистов и пешеходов, в жилых районах – освещенных тротуаров и зон отдыха, а в скверах и на бульварах – уличной мебели. В рамках следующего, второго этапа голосования, москвичи смогут определить список улиц, где будут проводиться работы. А непосредственно перед началом работ на каждой улице будет запущено третье голосование, в ходе которого можно будет выбрать конкретные элементы, вплоть до материала и цвета скамеек. Программа благоустройства улиц затронет не только исторический центр, но и спальные районы на окраинах города.



## Москвичи осваивают народные парки

В проекте «Активный гражданин» подведены итоги голосования по 52 народным паркам. Как показал опрос, москвичи в целом положительно оценивают благоустройство этих зон отдыха. Однако часть жителей считает, что народным паркам не хватает освещения, скамеек, спортивных и детских площадок.

В 2013 году в ответ на многочисленные обращения жителей в местные органы власти в столице в рамках государственной программы города Москвы «Развитие индустрии отдыха и туризма на 2012–2018 годы» была разработана подпрограмма «Индустрия отдыха на озелененных территориях общего пользования». В результате ее реализации в 2013 году в столице появились 53 народных парка, в 2014 году – еще 56 парков. В ходе благоустройства был высажен новый газон, установлены ограждения, системы освещения, организованы пешеходные дорожки. В результате численность населения, проживающего в шаговой доступности от благоуст-

роянных парковых территорий, увеличилась более чем на полмиллиона человек.

С 27 августа по 17 сентября москвичи имели возможность оценить качество благоустройства 52 парков, созданных в этом году. Опрос по каждому парку был доступен только тем пользователям, которые при регистрации в системе «Активный гражданин» указали адрес района рядом с парком. Оценить зону отдыха можно было по 4-балльной шкале: «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «плохо» или отказаться от оценки – «затрудняюсь ответить, так как не был(а) в этом парке».

В целом 63,3% москвичей оценили благоустройство народных

парков на «отлично» и «хорошо», 11,5% – на «плохо» и «удовлетворительно». Лучше всего жители оценили народные парки на Таллинской улице, Новокузнецкой улице и во Внуково, хуже всего – на улице Гурьянова, Большой Академической улице, в сквере у ДК «Железнодорожник» в Коптево. При этом 25% опрошенных признались, что ни разу в этих парках еще не были.

Участники электронного референдума могли предложить и собственные идеи. Самые интересные из них – поставить скамейки с подогревом в зимнее время, поселить ручных белок, организовать тематические площадки для людей разного возраста, создать искусственные пруды.

В голосовании приняли участие 51,5 тыс. человек.

С момента запуска постоянными пользователями системы «Активный гражданин» стали свыше 355 тыс. москвичей.

## КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

### Заплатить по долгам все равно придется

С должниками, не оплачивающими ЖКУ более полугода, ведут работу судебные приставы.

Практически в каждом многоквартирном доме имеются случаи, когда жители по тем или иным причинам накапливают долги за жилищно-коммунальные услуги сроком от одного до нескольких месяцев. Как правило, после проведенной управляющими организациями разъяснительной работы (на подъездах вывешиваются списки должников, направляется долговой ЕПД и письменное уведомление с предупреждением о последствиях) неплатильщики находят возможность оплатить задолженность.

Однако бывают и сложные случаи. Существует категория должников, более полугода подряд не вносящих оплату за потребленные услуги ЖКХ. Многие из них имеют на то серьезные причины в виде потери трудоспособности по состоянию здоровья или из-за отсутствия работы. В таких случаях управляющая компания старается определить с должником оптимальные сроки погашения платежа, а в самых непростых ситуациях помочь с поисками их родственников, которые могут за них заплатить. Тем не менее к тем лицам, кто по-прежнему предпочитает копить долги и ничего не предпринимать, применяются жесткие меры: УК направляет в суд исковое заявление о взыскании задолженности.

После того, как решение суда вступает в законную силу, судебные приставы на основании судебных листов начинают процедуру принудительного взыскания денежных средств из источника дохода должника. Это может быть заработка плата, счет в банке и т.д. Кроме того, к должникам, в отноше-

нии которых ведется судебно-исковая работа, применяются различные санкции в виде ареста имущества, ограничения выезда за границу, приостанавливают предоставление коммунальных услуг.

– С марта текущего года общая сумма задолженности за жилищно-коммунальные услуги в Восточном административном округе уменьшилась на 34752598 руб. За последнее время в суд направлено 7695 пакетов документов, – рассказывает начальник юридического отдела Филиала ГКУ «Дирекция ЖКХиБ ВАО» Юрий Козинов. Лучшая динамика погашения задолженности населения за ЖКУ в районах Северное Измайлово, Соколиная Гора и Сокольники. Люди осознают, что проще оплачивать коммунальные услуги, чем иметь большие проблемы с законом.

Все больше жителей, в силу тех или иных обстоятельств, не имеющих возможность единовременно погасить задолженность за ЖКУ, обращаются в ГКУ ИС или МФЦ района за оформлением договора о погашении долга, по которому оплата вносится в рассрочку в течение определенного периода. Только в июле текущего года 545 должников за жилищно-коммунальные услуги в ВАО оформили договоры о реструктуризации долга на общую сумму около 34 миллионов рублей.

По инф. Филиала ГКУ «Дирекция жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Восточного административного округа»

## ВОПРОС ГЛАВЕ УПРАВЫ

# НА «ПРЯМОЙ ЛИНИИ» – ДМИТРИЙ ДЯТЛЕНКО

**4 сентября в управе района Северное Измайлово состоялась прямая телефонная линия главы управы Дмитрия Дятленко с читателями нашей газеты.**

Большинство вопросов, поступивших в ходе «прямой линии», касалось переселения жителей из сносимых домов по улице Константина Федина. Готовых ответов на вопросы по этой тематике в управе района на сегодняшний день нет. Вопросами переселения, в частности, определением, в какой именно дом будут переселяться жильцы из сносимых домов, занимается Управление Департамента жилищной политики и жилищного фонда города Москвы в БАО.

На «прямой линии» было задано немало и других вопросов. На них были даны подробные ответы, по ряду обращений – поручения



соответствующим службам.

Так, жительница дома №42 корпус 1 по 15-й Парковой улице спросила, будут ли организованы ярмарки выходного дня на территории района.

Ответ Дмитрия Дятленко был отрицательным. Наш район – старой застройки, и так сложилось,

что свободного места для обустройства ярмарок выходного дня просто нет.

В ответ на просьбу жителя дома № 15 по Шелковскому проезду помочь сделать ремонт после протечки крыши глава управы дал поручение сотрудникам сектора ЖКХ связаться с жителем и выяснить, какие именно работы требуются.

Житель дома № 42 корпус 9 по 15-й Парковой улице задал на «прямой линии» два вопроса.

Первый вопрос был о том, какова судьба 80-го квартала. На этот вопрос жителю ответил заместитель главы Александр Бодин. 80-й квартал застроен в основном домами несносимых серий. Поэтому за счет города их снос не планируется. Этот микрорайон попал в число пяти试点ных проектов, которые разрабатываются городом. Информация по ним будет в ближайшее время, и, как только что-то станет известно, управа района

проинформирует жителей через газету, сайт, на встречах главы управы с жителями.

Второй вопрос касался возможности создания в нашем районе велосипедных дорожек. На него ответил глава управы.

В настоящий момент велодорожки в Северном Измайлово создаются не будут. Деньги, выделяемые управе на развитие района, распределяются на самые насущные нужды: выборочный капитальный ремонт и благоустройство. Если будут выделены целевые средства именно на велодорожки, то, конечно, они будут созданы. При этом Дмитрий Дятленко отметил, что в будущем вероятность того, что в Северном Измайлово будет создаваться структура для развития велоспорта, очень высока. Поэтому уже сейчас об этом надо думать, и планировать благоустройство так, чтобы потом не переделывать.

**Игорь ГАЛКИН**

**2 октября 2014 г., с 11 до 12 часов, состоится «прямая линия» главы управы с читателями районной газеты по тел.: 8 (499) 164-20-20.**

**9 октября 2014 г., с 10 до 11 часов, пройдет онлайн-конференция главы управы с посетителями сайта sevizm.mos.ru. Для участия в ней необходимо наличие установленной программы Skype. Для авторизации в программе Skype необходимо набрать никнейм главы управы: glavauprsi.**

## ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ

### Сиреневый сад откроют для посетителей в октябре

**Начало на стр. 1.**

Идет переселение жителей из сносимых домов. На сегодняшний день выдано уже 167 ключей. Прорабатывается вопрос о реконструкции 80-го квартала.

В текущем году построено четыре детских садика, три из них открыто, четвертый будет открыт в ближайшее время.

Отремонтировано девять спортивных площадок.

В 2014 году депутаты Совета депутатов выделили один миллион рублей на приобретение и высадку кустов сирени в Северном Измайлово. Адреса посадки определялись по запросам жителей. Высадили уже 397 кустов в апреле; осенью, в конце сентября – начале октября, будет высажено еще около 600.

«Мы хотим и в следующем году продолжить эту работу, – сказал глава управы. – Просим только жителей подавать заявки коллективно, и нужно учитывать обязательно, нет ли под тем местом, где мы собираемся высаживать сирень, подземных коммуникаций».

Создана пешеходная зона по улице К. Федина от дома 2 до дома



12. Там поставлены скамейки, высажены деревья и кустарники, будет установлено 49 столбов освещения, создана детская игровая зона, спортивная площадка, есть доступ к бесплатному Wi-fi.

Приведена в порядок территория в самом начале района, там, где от Шелковского шоссе идет отвествление на Сиреневый бульвар, там высадили цветы.

В заключение своего выступления Дмитрий Дятленко предложил

жителям задавать вопросы.

Пришедшие на встречу жители района задали множество вопросов по теме встречи: по содержанию и эксплуатации жилых домов, благоустройству дворовых территорий, уборке улиц, работе катков, сносе старых гаражей, кронированию деревьев и другим темам.

В конце встречи глава управы сообщил, что реконструкция новой территории Сиреневого сада завершается. Пложены дорожки, сделана подсветка деревьев, сухой фонтан, красивая входная группа со скульптурой в виде цветка сирени. Установлена круглогодичная охрана сада.

Вторая часть проекта – благоустройство на присоединенной к саду территории, с созданием детской игровой зоны, спортивной площадки, музея Леонида Колесникова – будет выполнена в течение следующего, 2015-го, года.

А сам Сиреневый сад во всей своей красе жители смогут увидеть в конце сентября – начале октября, когда запланировано его торжественное открытие. И нет сомнений, что отреставрированный сад будет радовать глаз не только жителей Северного Измайлова, но и всех москвичей.

На этой радостной для всех новости встреча главы управы с жителями завершилась.

**Нина АГАШКИНА**



**Дворовая территория по адресу:  
Шелковское шоссе, д. 52 корп. 2.**

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ ГОРОД

### О системе городского видеонаблюдения

**В целях повышения качества жизни и уровня обеспечения безопасности жителей в городе Москве установлено более 125000 камер видеонаблюдения.**



В рамках государственной программы города Москвы «Информационный город» на 2012–2018 годы камеры видеонаблюдения устанавливают во дворах, подъездах, местах массового скопления граждан, средних общеобразовательных учреждениях, на объектах торговли и услуг, в том числе на ярмарках выходного дня.

Система видеонаблюдения обеспечивает обзор около 90% подъездов жилых домов и 60 % дворовых территорий.

В настоящее время проведены мероприятия по подключению внешних систем видеонаблюдения (интеллектуальная транспортная сеть, транспортно-пересадочные узлы города, ГУП «Московский метрополитен» и др.) в государственную информационную систему «Единый центр хранения и обработки данных».

**Срок хранения архива с камер видеонаблюдения составляет 5 суток.**

На официальном портале [www.data.mos.ru](http://www.data.mos.ru) в открытом доступе представлены реестры камер подъездного и дворового видеонаблюдения, с помощью которых можно узнать, оборудован ли ваш дом камерами видеонаблюдения.

**Что делать, если вам понадобилась запись с камеры видеонаблюдения?**

В первую очередь, необходимо обратиться в круглогодичный Об

щегородской контакт-центр по номеру: 8 (495) 587 00 02 – в течение 5 суток с момента происшествия и оставить заявку на сохранение видеоархива. Для этого необходимо сообщить дату, время и адрес места происшествия оператору контакт-центра. Вы получите номер заявки, который следует передать представителю правоохранительных органов. Информация с камер видеонаблюдения, скачанная по заявкам граждан, хранится в архиве в течение 30 календарных дней.

Копию архивных данных может получить только представитель правоохранительных органов, обратившись в Департамент информационных технологий города Москвы с письменным запросом, оформленным по установленной форме, а также с электронным носителем, на который осуществляется запись копии архивных данных.

Полученный материал может оказаться ключевым свидетельством правонарушения и помочь в раскрытии преступления по «горячим следам».

**Сообщить о своих предложениях или пожеланиях по использованию системы видеонаблюдения можно по электронной почте [dit-video@mos.ru](mailto:dit-video@mos.ru).**

**Дополнительная информация представлена на сайте [www.video.dit.mos.ru](http://www.video.dit.mos.ru), где предусмотрена форма обратной связи.**

## ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

### Депутаты заслушали отчет об исполнении бюджета в I полугодии 2014 года

**9 сентября состоялось первое после летних каникул очередное заседание Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово.**

На заседании присутствовали депутаты: Дмитрий Барановский, Олег Белый, Ольга Горшкова, Надежда Ерохина, Ирина Курочкина, Наталья Серова, Виктория Супрун, Наталия Шарова. Вела заседание председатель Совета депутатов депутат Алла Браткина. В работе Совета депутатов принял участие глава управы района Северное

Измайлово Дмитрий Дятленко, а также и.о. руководителя аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово Елена Бодрова.

Это первое заседание после летних каникул. Летом очередные заседания Совета депутатов не проводились – только внеочередные. Последнее внеочередное заседание состоялось 31 июля. Но это не значит, что депутаты летом не исполняли свои обязанности – как раз летом работы у народных избранников очень много. В Северном Измайлово, как и по всей Москве, полным ходом шло благоустройство территорий, ремонт подъездов и выборочный капиталь-

ный ремонт многоквартирных домов. Депутаты Совета депутатов принимают в этой работе непосредственное и активное участие – они участвуют в открытии и закрытии работ и следят за их ходом.

Один из вопросов повестки дня на заседании 9 сентября – исполнение бюджета муниципального округа Северное Измайлово за первое полугодие 2014 года. Доклад по этому вопросу сделала бухгалтер аппарата Совета депутатов Светлана Королёва. Депутаты приняли к сведению отчет С. Королёвой.

Также рассматривался вопрос об изменении схемы размещения нестационарных

торговых объектов. Эти изменения вызваны вступлением в силу закона о запрете торговли табаком через торговые окна. Торговый объект по адресу: 9-я Парковая улица, 53 – меняет специализацию «табак» на специализацию «мороженое», а два объекта на Шелковском шоссе (2-а и 12-а) меняют свою прежнюю специализацию на «продукты». Депутаты эти изменения в схеме размещения торговых объектов согласовали.

Собрание завершилось рассмотрением вопросов пункта повестки дня «Разное» и утверждением проекта повестки следующего очередного заседания Совета депутатов.

## ДЕНЬ ГОРОДА

### СЕРДЦЕ РОДИНЫ МОЕЙ

**День города и муниципального округа Северное Измайлово был отмечен сразу несколькими мероприятиями, и каждое из них было по-своему интересным.**

Первого сентября в ДЦ «Юность» открылась выставка детских творческих работ «О тебе, Москва родная, я с любовью говорю». Рисунки и картины юных художников, посвященные красоте родного города, до 15 сентября можно было посмотреть по адресу: 13-я Парковая улица, дом 38-а.

В тот же день на спортивной площадке по адресу: Шелковское шоссе, 48-а – состоялся спортивный праздник «Старты надежд». Турнир дворовых футбольных команд проходил, как всегда, увлеченно и с большим энтузиазмом, а к услугам маленьких гостей праздника были соревнования по дартсу, игры и конкурсы.

Спортивные события в честь дня рождения Москвы продолжались 4 сентября на спортивной площадке по адресу: 13-я Парковая улица, дом 27 корпус 2. Эта площадка только что открылась после ремонта. Новенькой спортивной обновили творческим матчем по мини-футболу среди детских дворовых команд. Мероприятие было организовано досуговым центром «Юность».

6 сентября, непосредст-

венно в День города, помимо главного районного праздника у торгового дома «Первомайский», эстафета чествования родной Москвы принял образовательный центр «Образование плюс...». Там, на Шелковском шоссе, дом 26 корпус 3, состоялся концерт «А у нас во дворе», организованный силами воспитанников кружков и секций центра.

Но главная аrena празднования была, конечно, на площадке возле входа в торговый дом «Первомайский». Мероприятие было организовано управой района Северное Измайлово города Москвы совместно с аппаратом Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово.

Еще до начала праздника на площадке играла веселая музыка. Напротив ступенек, где была организована импровизированная сцена, поставили в ряд пластиковые кресла – для того чтобы ветераны, пришедшие на праздник, могли с удобством посмотреть концерт. Детей, которых в этот солнечный сентябрьский день оказалось на празднике очень много, развлекали ростовые куклы и одетые в яркие кос-



тюмы аниматоры. Чуть в стороне от основной площадки разместились стенды и столики различных организаций, решивших поучаствовать в праздничном мероприятии. Там был стенд досугового центра «Юность» с красочными фотографиями и списком кружков и секций, на столиках возле стендов и плакатов образовательного центра «Образование плюс» детей учили мастерить красивые бусы. Тут же рядом продавали горячие пончики, чебуреки и прохладительные напитки. С другой стороны обосновалась библиотека № 116. Здесь

были выложены на столике книжки, каждую из которых можно было забрать себе совершенно бесплатно. А рядом все время слышался детский смех – там стоял надувной аттракцион, в котором можно было прыгать, лазить, скатываться с горок. К столику, за которым работал художник по акваграви-му, стояла очередь. Маленькие любители прекрасного сосредоточенно смотрели, как на лице очередного счастливчика под умелыми руками гиммера возникает яркий рисунок.

В 16 часов началась концертная программа. Концерт открыло выступление шоу-балета «Триумф». Песнями о Москве программу продолжил солист капеллы Москвы им. В. Судакова Алексей Квасов.

Затем с приветственным словом перед жителями выступили глава управы района Северное Измайлово города Москвы Дмитрий Дятленко и исполняющий обязанности руководителя аппарата Совета депутатов МО Северное Измайлово Елена Бодрова. Они горячо поздравили собравшихся с праздником и пожелали дальнейшего процветания любимому городу.

Затем Дмитрий Дятленко и Елена Бодрова поздравили семьи, которые прожили вместе 55 лет. И первыми – семью Головкиных. Сергей



Андреевич Головкин, ветеран Великой Отечественной войны, председатель одного из первичных Советов ветеранов, известный, уважаемый и любимый в нашем районе человек, и его супруга Клавдия Афанасьевна сделали несколько шагов, чтобы подняться на сцену, но Дмитрий Дятленко и Елена Бодрова поспешили к ним навстречу. Они тепло и искренне поздравили юбиляров и вручили им подарки. Так же от всей души руководители района поздравили и другую семью, прошедшую рука об руку 55 лет жизни – Галину Ивановну и Виктора Николаевича Филатовых. Молодожены Евгений Морозов и Юлия Горожанина, Кирилл Коптелов и Евгения Чиркова тоже получили в этот день подарки и поздравления. И завершилась эта часть праздника поздравлением большой и дружной семьи Фирсовых – за крепость семейных уз и успехи в воспитании детей и внуков.

Затем концерт продолжился. На сцену вышли артисты театра «Ромэн». Их яркие костюмы и прекрасные голоса вызвали теплый прием публики, а зажигательные песни заставили многих пуститься в пляс. И в первых рядах танцующих были ветераны.

Песни цыганского ансамбля сменили столь же задорные русские песни и пля-

ски в исполнении шоу-балета «Триумф». Прозвучал и вальс, в котором вместе с артистками вновь показали класс представители старшего поколения. Концерт закончился только в 18 часов.

9 сентября День города вновь отметили спортивными успехами – в ДЦ «Юность» состоялись открытые соревнования по дартсу. Состязания проходили в основном здании центра на 13-й Парковой улице, дом 38-а.

А 10 сентября там же, в «Юности», поздравляли Москву ветераны. Турнир по настольным играм, посвященный Дню города, собрал большое количество участников и проходил в замечательной атмосфере – товарищеской, веселой и азартной.

Завершило празднование Дня города в районе Северное Измайлово досуговое мероприятие для всей семьи под хорошим названием «Оптимизм – это модно». Оно состоялось на Шелковском проезде, дом 15, в помещении ДЦ «Юность».

Подводя итоги нашему обзору праздничных мероприятий, можно сказать, что отметили День любимого города в Северном Измайлово с широким московским размахом, но по-домашнему радостно и тепло.

Нина АГАШКИНА



## КОРОТКО

### Управление Федеральной налоговой службы по городу Москве приглашает на День открытых дверей

**День открытых дверей пройдет 25 октября.**

Собственникам квартиры, жилого дома, земельного участка, автомобиля необходимо уплатить до 5 ноября 2014 года налог на имущество и до 1 декабря 2014 года транспортный и земельный налоги.

Москвичи, сдающие в аренду жилые помещения, в День открытых дверей смогут заполнить декларацию по налогу на доходы физических лиц.

### Управление Роспотребнадзора по городу Москве консультирует жителей по вопросам качества и безопасности детских товаров

Консультирование граждан специалистами Управления Роспотребнадзора по городу Москве по вопросам качества и безопасности детских товаров проводится с 4 по 30 сентября по телефону call-центра: 8 (495) 785-37-41 (добровольные телефоны по вопросам защиты прав потребителей: 103, 105) и по телефонам: 8 (495) 687-40-57, 8 (495)

687-40-57, 8 (495) 616-67-94 (по вопросам санитарно-эпидемиологического благополучия). Обращения принимаются с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00 и в пятницу с 9.00 до 16.45 (обеденный перерыв с 13.00 до 13.45).

Кроме того, заявители могут лично обратиться в общественную приемную Управления, где специалисты дадут

### Для реконструкции Шелковского шоссе будет изъято нежилое здание по адресу: Шелковское ш., вл. 98-а стр. 1

Для реконструкции Шелковского шоссе, согласно распоряжению мэра г. Москвы № 460-РП от 27 августа 2014 г., будет изъято нежилое здание по адресу: г. Москва, Шелковское шоссе, вл. 98-а стр. 1. Площадь здания – 126,6 кв. м. Собственник здания – торговый дом «Афродита».

Компенсация за изъятое имущество предоставляется в соответствии с законодательством РФ.

### Управление Роспотребнадзора по городу Москве консультирует жителей по вопросам качества и безопасности детских товаров

консультации и окажут помощь в составлении проектов претензий, исковых заявлений, обращений, жалоб на некачественную детскую продукцию. Общественная приемная находится по адресу: Графский переулок, дом 4/9, кабинет 106.

Обращение также можно оставить на сайте Управления в разделе «Прием обращений».

### Прием показаний индивидуальных приборов учета

Для приема показаний индивидуальных приборов учета расходования воды в нашем районе установлены специальные ящики по адресам: 15-я Парковая ул., д. 40-б; МФЦ района; Никитинская ул., д. 20, ОДС-15; 3-я Парковая ул., д. 44-б, ОДС-9; Шелковское шоссе, д. 44-4, ОДС-13; ул. К. Федина, д. 19, ОДС-16; 15-я Парковая ул., д. 39, ОДС-17; 16-я Парковая ул., д. 43-а, ОДС-12.

### Делайте прививки против кори!

**Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по г. Москве в Восточном административном округе г.Москвы сообщает о неблагоприятной ситуации по заболеваемости корью в Москве и в Восточном округе.**

В 2014 году продолжился рост заболеваемости корью. В Москве заболеваемость корью в 2,2 раза превышает заболеваемость по Российской Федерации. В Восточном административном округе заболеваемость корью на 13,3% выше, чем в среднем по Москве.

Корь – чрезвычайно заразное и тяжелое вирусное заболевание, передающееся воздушно-капельным путем, характеризующееся подъемом температуры до 38-40 градусов по Цельсию, общей интоксикацией, воспалительными

явлениями со стороны глаз, носоглотки, верхних дыхательных путей, поэтапным появлением сыпи.

Источник инфекции – больной человек в последние дни инкубационного периода и до 7–10 дня заболевания.

На сегодняшний день нет ни одного надежного противовирусного препарата, с помощью которого можно лечить или контролировать такие вирусные инфекции.

Единственной эффективной мерой профилактики кори является двукратная иммунизация.

## ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

### Марина Петрук: Мы учимся каждый день

**Накануне Дня учителя наш корреспондент встретился с Почетным работником общего образования РФ заведующей кафедрой начального образования гимназии №1563 Мариной Германовной Петрук.**

Почему-то все учителя начальной школы, с которыми я знакома, выглядят моложе своих лет. Вот и сегодня, когда встретилась с Мариной Германовной Петрук, чтобы взять у нее интервью ко Дню учителя, я едва сдержала удивление, когда она мне назвала свой возраст. В чем тут дело, я не знаю – ведь нельзя предположить, что именно учителя, работающие с маленькими детьми, имеют возможность как-то особенно тщательно следить за своей внешностью и делать омолаживающие процедуры. Скорее всего, секрет в выражении глаз. У учителей «началки» молодые глаза, в которых светятся живой интерес к жизни, доброта и улыбка.

Марина Германовна Петрук между тем работает в прогимназии № 1749 уже 25 лет. В 1997 году она окончила Московский государственный педагогический университет. Второе высшее образование она получила в Международном юридическом институте. И, забегая вперед, нужно сказать, что это второе высшее очень ей



пригодилось на посту сначала завучка прогимназии №1749, а ныне, после объединения с гимназией №1563, заведующей кафедрой начального образования гимназии № 1563.

Марина Германовна награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования РФ», она – лауреат премии главы управы района Северное Измайлово, имеет многочисленные грамоты и благодарности.

Прогимназия № 1749 еще в 2010 году стала пилотной школой по апробации федеральных государственных образовательных стандартов. А с 2012 года прогимназия стала стажировочной площадкой по внедрению новых стандартов.

Во всей этой деятельности Марина Германовна принимает активное участие: в составе творческой группы она разработала Основную образовательную программу начального общего образо-

вания для разных видов образовательных учреждений, программу внеурочной деятельности, методические рекомендации к рабочим программам.

Марина Петрук щедро делится своим опытом с коллегами – проводит семинары, участвует в круглых столах, выступает на конференциях. Имеет и печатные работы.

«Мы учимся каждый день», – говорит о работе учителя в современных условиях Марина Германовна.

Успеваемость у Марины Германовны стопроцентная. А средний показатель качества знаний в ее классах вопрос за последние пять лет на девять процентов.

Ученики Марины Германовны успешно участвуют в интеллектуальных конкурсах и марафонах «Мои возможности», «Русский медвежонок», «Кенгуру», окружном творческом фестивале «Хрустальная капелька» и часто занимают призовые места.

В районном конкурсе «Евровидение-2014» ее ученица получила приз зрительских симпатий.

У нее хорошие отношения с родителями, и многие из них активно участвуют в жизни школы – помогают проводить различные конкурсы, праздники, концерты. На 8 Марта ее класс сделал «Шоу пародий» с помощью родителей. Самые скромные дети раскрылись в этих спектаклях. Родители вместе с детьми увлеченно готовили эту программу, и она по-

лучилась удивительно веселой и интересной. Вообще стоит отметить, что все мамы и папы, независимо от своей занятости и профессии, с удовольствием откликаются на предложения поучаствовать в праздниках и мероприятиях школы.

Но, перечислив все эти немалые достижения, нельзя до конца понять, почему именно в ее класс родители стремятся отдать своих детей.

Потому что все это: и научные работы, и доклады, и конференции, и даже успеваемость и грамоты на конкурсах и фестивалях, может иметь место – а дети любить учителя все-таки не будут. Для Марины Германовны главное в ее работе – это сами дети. Их учеба и успеваемость, их здоровье и самочувствие, их человеческое и творческое развитие.

Особый подход к каждому ребенку – примета нашего времени, одновременно и закономерная, и вынужденная. Рассеянное внимание и обостренная реакция на критику у детей – все это не редкость сегодня. Предельная занятость на работе, стрессы, возникающие из жизни в условиях огромного мегаполиса не оставляют людям, даже искренне любящим своих детей, достаточно времени, чтобы всмотреться в своего ребенка. На помощь приходит школа.

В прогимназии (теперь – структурное подразделение начального образования гимназии № 1563) замечательный коллектив. Здесь работают прекрасные учителя под руководством Аллы Анатольевны Браматкиной, бессменного директора школы на протяжении многих лет, а ныне руководителя структурного подразделения, и настоящего учителя по своей сути. За это время Алла Анатольевна сумела создать здесь атмосферу сотрудничества, творчества и любви к детям.

А еще здесь исповедуют принцип вовлечения родителей в школьные дела и индивидуальный подход не только к ребенку, но и к семье. Ведь «ребенок учится тому, что видит у себя в доме», – приводит Марина Германовна народную поговорку.

Я не могла не спросить Марину Германовну, что она считает самым важным в своей работе. Она ответила: «Главное в нашей работе – доброта и любовь к детям. Учитель должен понимать ребенка».

И с ее словами невозможно не согласиться. Все мертвое без любви. Без внимания к каждому ребенку, без той нежности, мудрости и ответственности, с которой растит маленький росток личности настоящий учитель. Тот учитель, которого помнят долгие годы, всю жизнь. Учитель, который сам – помнит каждого. Учитель, который верит, что каждый ребенок – уникальная, драгоценная, своеобразная личность. Марина Германовна – именно такой учитель.

**Елена БЕЛОВА**

## ОБРАЗОВАНИЕ И ВОСПИТАНИЕ

# Четыре школы района Северное Измайлово попали в ТОП-400

**Департамент образования Москвы опубликовал рейтинг школ, показавших высокие образовательные результаты в 2013–2014 учебном году.**

Ежегодный рейтинг образовательных организаций столицы составляется на основе данных о результатах деятельности школ, содержащихся в информационных системах Департамента образования горо-



да Москвы. Места рассчитываются Центром педагогического мастерства в соответствии с утвержденными критериями на основе учебных результатов учащихся и воспитанников. В нашем районе школ с высокими показателями оказалось четыре, и надо заметить, что они – на довольно высоких местах.

На 109-м месте – Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы гимназия №1748 «Вертикаль». Огромный учебный центр, который долгое время возглавляла Татьяна Банчукова, давно считается одной из лучших школ округа и даже города. «Вертикаль» – всегда в авангарде, на острие прогресса, и очень важно, что общественной деятельности и воспитанию здесь уделяется не меньше внимания, чем учебе. Например, можно было видеть воспитанников гимназии на местном празднике «Ветка сирени». В Сиреневом саду гимназисты вместе с депутатами Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово сажали кусты сирени, выведенной Леонидом Колесниковым. Гимназия также известна своей регулярной благотворительной деятельностью.

На 172-м месте – Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы гимназия №1563. Пережив в прошлом году тяжелую потерю – кончину своего бессменного директора и создателя Ирины Морозовой, гимназия, тем не менее, не сдала своих позиций. Тесно взаимодействуя с рядом сильных московских вузов, гимназия всегда была нацелена на то, чтобы, наряду с успешным усвоением знаний, воспитывать мыслящих людей. Отрадно, что эти усилия по достоинству оце-

ниваются в официальных документах.

На 215-м месте – также одна из старейших и уважаемых школ района Северное Измайлово – Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением английского языка № 1268.

«Английская» школа всегда была центром притяжения для тех родителей, которые хотели дать своим детям прочные знания, широкий кругозор и помочь вырасти достойными людьми, любящими свою Родину. Последовательный, неформальный и очень искренний подход к патриотическому воспитанию школьников, деятельность замечательного фольклорного ансамбля «Крупица» и других самодеятельных коллективов делают жизнь ребенка в этой школе насыщенной и очень интересной.

И, наконец, на 329-м месте рейтинга – Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением английского языка №2033. Место это, вроде бы, не очень высокое. Но оно стоит очень и очень многое. Ведь репутация учебных заведенийрабатывается медленно, а школа №2033 открылась несколько лет назад. За эти годы молодому директору школы Ирине Акуловой удалось добиться отличных результатов. Для новой школы попасть в рейтинг ТОП-400 – ошеломляющий успех.

И нет никаких сомнений, что, действуя с такой энергией и энтузиазмом, педагогический коллектив школы добьется еще большего.

Игорь ГАЛКИН

## Новые детские сады по старым адресам

**В начале нового учебного года жители района Северное Измайлово получили долгожданные подарки – новые детские сады на 11-й и 15-й Парковых улицах, рассчитанные на 220 детей каждый, открыли двери для своих маленьких посетителей.**

Открытие детских садов было торжественным и праздничным. На мероприятии присутствовали главные виновники торжества – дети, а также начальник Восточного окружного управления образования Татьяна Банчукова, глава муниципального округа Северное Измайлово Алла Браматкина, заместитель главы управы Александра Бодин, воспитатели и родители.

Детские сады расположены по адресам: 11-я Парковая, дом 44-а и 15-я Парковая, дом 40. Старожи-

лы района помнят, что изначально, при заселении микрорайона, в доме № 44-а по 11-й Парковой был ведомственный детский сад. Но в 90-е годы его, как и многие детские сады в Москве, особенно ведомственные, передали различным организациям и фирмам. Садику в доме № 44-а еще повезло: там в последнее десятилетие обосновались стоматологическая клиника и учебный лингвистический центр. Эти организации не испортили и не загрязнили территорию бывшего детского сада. Когда город стал



возвращать себе когда-то утраченные детские сады, то старое здание на 11-й Парковой, 44-а, снесли, и построили новый, светлый и просторный детский сад.

Сейчас это структурное подразделение дошкольного образования гимназии № 1563. Для воспитанников здесь оборудованы бассейн, музыкальный и спортивный залы, компьютерный класс. В детском саду разместятся: младшая группа (от 2,5 лет), средняя (3,5–4 года), 2 группы старшего возраста (4–5 лет), 3 группы подготовительного возраста (5–6,5 лет), группы кратковременного пребывания.

Территорию детского сада облагородили и благоустроили, разместив на ней яркие и безопасные игровые комплексы. И снова

на 11-й Парковой звенят детские голоса.

Детский сад на 15-й Парковой, 40 не закрывался и не передавался под другие нужды. Он работал все время со дня постройки. Но, разумеется, за столько лет здание устарело. И вот на месте старого садика вырос новый – уютный и вместительный. Для такого большого жилого квартала, как 15-я Парковая улица, где всегда, даже в самые «неурожайные» годы, было много детей, этот детский сад – большое подспорье.

Детский сад называется «Страна детства» и относится к гимназии №1748. В нем есть музыкальный, физкультурный, тренажерный и компьютерный залы, бассейн, спортивная площадка на улице. Также в «Стране детства» орга-

## СПОРТКОМПЛЕКС «ИЗМАЙЛОВО» ПРИГЛАШАЕТ

**В СК «Измайлово» начался набор детей в спортивные школы олимпийского резерва МГФСО.**

В Северном Измайлово у детей есть много возможностей для занятий спортом. Причем заниматься спортом можно и самостоятельно, и с помощью высококвалифицированных специалистов-тренеров в различных секциях и кружках. Да и спортивные секции в районе есть разного уровня. В том числе и школы, которые ищут и готовят юные таланты для серьезных занятий спортом.

На 11-й Парковой улице расположен один из крупнейших спортивных комплексов Москвы – СК «Измайлово». Там действуют спортивные школы олимпийского резерва.

**Спортивные школы олимпийского резерва МГФСО:** спортивной борьбы, бокса, дзюдо, легкой атлетики, художественной гимнастики, синхронного плавания – проводят набор мальчиков и девочек 2002-2007 годов рождения.

**Запись желающих заниматься в спортивных школах проходит в холле 1-го этажа СК «Измайлово» по адресу: 11-я Парковая ул., дом 49 – ежедневно с 10 до 20 часов.**



низованы тематические передвижные игровые зоны. Например, уголок ПДД, русская изба, патриотический уголок.

Приятно отметить, что Северное Измайлово – один из тех районов, где нет очереди в детские сады. Но успокаиваться не стоит – подрастает новое поколение будущих мам, сносятся старые пятиэтажные дома и на их месте возводятся новые жилые корпуса. Народу в районе прибавляется, а значит, и детей в Северном Измайлово будет больше. И это – очень хорошо. Ведь если семьи решаются заводить детей, значит, люди верят в будущее своей страны, своего города и своего района. А детские сады Москва построит.

Елена БЕЛОВА

# ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

## Отчетное собрание пройдет в ноябре

На встрече воинов-афганцев было принято решение провести отчетно-выборное собрание участников боевых действий 22 ноября 2014 года.

Шестого сентября в помещении Совета ветеранов района Северное Измайлово по адресу: Шелковское шоссе, д.48 корп.2 – состоялась встреча актива участников боевых действий в Афганистане, проживающих в районе Северное Измайлово, с председателем Союза ветеранов Афганистана Восточного округа Владимиром Третьяковым.

Владимир Петрович рассказал о работе Союза ветеранов за истекший период 2014 года и дальнейших планах.

Во встрече принял участие депутат Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово Александр Олейников. Александр Алексеевич подчеркнул необходимость создания добровольных общественных дружин в районе и отметил важность дальнейшего взаимодействия Совета депутатов района и общественной организации ветеранов Афганистана.

## СЛУЖБА «101»

## СОБЛЮДАЙТЕ ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА

**Пожар – страшное бедствие. Огонь не щадит ни имущества, заработанного тяжелым трудом, ни человеческой жизни. Соблюдать правила пожарной безопасности в современном городе жизненно важно – в самом прямом смысле этого слова.**

**О том, какое положение сейчас в области противопожарной безопасности в нашем районе, мы побеседовали с Александром Костаковым, начальником 2-го РОНД Управления по ВАО ГУ МЧС России по городу Москве.**

**Корр.: Александр Алексеевич, что входит в сферу ответственности вашей службы?**

– Самое главное, самое важное – это профилактика пожаров. Затем – расследование пожаров. Мы ведем полную статистику возгораний, регистрируем даже малейшие происшествия. В наши обязанности входит и надзор за соблюдением правил пожарной безопасности, в том числе юридическими лицами. Также сотрудники 2-го РОНД дежурят на всех массовых мероприятиях – на праздниках, на религиозных мероприятиях и так далее, везде, где собирается много людей.

Штат у нас всего 25 человек. А свою деятельность мы осуществляем на территории 6 районов: Восточное Измайлово, Измайлово, Северное Измайлово, поселок Восточный, Соколиная Гора, Ивановское. Проживает в этих 6 районах 475 тысяч человек – население среднего города.

**Корр.: Какая обстановка конкретно в районе Северное Измайлово?**



– К сожалению, по Северному Измайлово пока есть некоторое ухудшение. Число возгораний выросло.

**Корр.: И какие причины, как вы думаете?**

– Скорее всего, сказывается то, что в Северном Измайлово большое количество старых домов, пятиэтажек. Они не оборудованы современными средствами пожарной сигнализации и пожаротушения. Да и проживает там много пожилых людей, у которых часто ослаблена память, рассеянное внимание. Однокие, больные люди – в зоне риска. Мы, особенно в последнее время, плотно сотрудничаем с органами соцзащиты, стараемся сделать так, чтобы хотя бы частично соработник мог научить, проследить за подопечным. Несмотря на то, что они, конечно, сильно загружены, что-то получается.

Может быть, играет роль и то, что в районе нет своего кабельного телевидения, мало наглядной агитации. Хотя мы делаем все, что можем – работаем со школами и орга-

нами соцзащиты, присутствуем на встречах жителей с главой управы, часто публикуем сообщения и в нашей районной газете. Стремимся донести до людей те простые правила, которые помогут, во-первых, не допустить пожара, а во-вторых, если он все же произойдет, спасти им жизнь.

А вот в целом по Москве ситуация уже три-четыре года стабильно улучшается.

**Корр.: Расскажите нашим читателям об этих правилах еще раз, пожалуйста.**

– Чтобы не случился пожар, надо следить за состоянием проводки и электроприборов. Все это должно быть исправно. Не нужно включать много электроприборов в одну розетку. Когда уходите из дома, все электроприборы выключайте, а если плита газовая – закройте газ. Должна быть исправная система автоматической пожарной сигнализации. Должны работать системы дымоудаления и вентиляция. Ведь большинство погибших гибнет от отравления продуктами горения. А у нас, порой, даже внутридомовую вентиляционную шахту на кухне вырезают для увеличения площади кухни. Далее, в доме должны быть противопожарный водопровод и огнетушитель. Огонь распространяется в современных квартирах очень быстро. Пока вы нальете ведро воды за минуту – огонь разгорится так, что потушить его этой водой будет уже невозможно. Хорошо бы приобрести прибор для защиты органов дыхания – есть такие хорошие противодымные пакеты «Феникс». Они дают возможность дышать около 30 минут. И, конечно, должны быть свободны пути эвакуации –

выходы из квартиры не должны быть загромождены старой мебелью или еще чем-то.

**Корр.: Что делать, если пожар все-таки произошел?**

– При возгорании, если вы видите, что оно небольшое, то можно попытаться потушить его своими силами. Если возгорание серьезное или потушить его своими силами не удалось, немедленно уходите. Если огонь не дает возможности выйти из квартиры, намочите одеяла и закройте ими двери, уйдите в дальнюю комнату и ждите помощи. Но самое главное – во всех случаях сразу же звоните на номер 101. Сразу же. Это очень важно.

Пожарные части у нас расположены так, что есть возможность добраться до любого места за 10 минут. Но все дело в том, что звонят люди слишком поздно. До последнего пытаются справиться с огнем сами, а уж когда все кругом горят – только тогда звонят. А там уже нужна не одна пожарная машина, а несколько. И хотя техника у нас сейчас новая, хорошая, дает большие возможности для борьбы с огнем, все-таки без потерь иной раз не обходится. И именно из-за того, что звонят нам поздно. Был один случай, когда мать с тремя детьми находилась в квартире и возник пожар. Так она, вместо того чтобы звонить в 101, стала звонить родным и знакомым и спрашивать у них совета, как ей быть. В результате не всех в этой семье удалось спасти.

**Корр.: А как в учебных заведениях? Дети знают правила пожарной безопасности?**

– В школах, к счастью, относятся к этому вопросу серьезно. Дважды в год проходят учения, школьникам преподают правила на уроках

ОБЖ, для детей издаются хорошие наглядные пособия. В результате в школах у нас не было пожаров уже года три.

**Корр.: Вы сотрудничаете с общественностью?**

– Конечно. Существует Всероссийское пожарное общество, добровольные пожарные дружины, в том числе и детские. Они проводят различные мероприятия: соревнования, конкурсы, КВН. Мы сотрудничаем с организацией «Опора России».

**Корр.: Это ведь организация, защищающая права среднего и малого бизнеса? И как сейчас обстоят дела с соблюдением правил пожарной безопасности на предприятиях и в учреждениях?**

– Сейчас – неплохо. У нас есть четкие правила взаимодействия, серьезные рычаги воздействия. Мы полностью и заблаговременно информируем организации, что от них требуется. График проверок известен тоже заранее – за два-три месяца. И еще после этого, за три дня до проверки, мы даем предупреждение. И вот если после всего этого мы находим нарушения – тогда штрафы очень серьезные: от 150 до 200 тысяч. Ну и, конечно, даем предписание устранить нарушения. Если это не выполняется – обращаемся в суд.

В заключение хочу сказать жителям района Северное Измайлово: главное – это человеческая жизнь. Это – самое важное. Здание мы восстановим, а человека вернуть невозможно. Берегите себя и своих близких! Соблюдайте правила пожарной безопасности, а при пожаре – сразу же звоните по номеру 101! Звоните, и мы приедем.

**Беседу вела Елена БЕЛОВА**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ50-02063 от 27.08.2014г.

**Учредители:** управа района Северное Измайлово города Москвы Адрес: 105425, г. Москва, ул. 5-я Парковая, д.58-а, тел.: (495) 652-09-68. Аппарат Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово. Адрес: 105215, г. Москва, ул. 9-я Парковая, д.60, тел.: (499) 995-45-76.

Тираж 35 000 экз. Подписано в печать 25.09.2014г. по граф. и факт. в 21.00. Отпечатано в типографии ООО «ВМГ-Принт». Адрес: 127247, Москва, Дмитровское шоссе, 100. Выход в свет 30.09.2014, 9.00. Цена: бесплатно. Тип. №3094.

С электронной версией газеты можно ознакомиться на сайте района Северное Измайлово [www.sevizm.mos.ru](http://www.sevizm.mos.ru) За нарушение авторами Закона РФ «Об авторском праве и смежных правах» редакция ответственности не несет.

**Главный редактор Инна КОСТИНА**

**Тел.: 8 (499) 129-88-09**

Адрес редакции и издателя: 117218, г. Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1